EUROCASE zalozni zdroj EA200PLUS EVO
650W, 650VA, line interactive

cena vc¢ DPH: 1659 K¢
cena bez DPH: 1371 K¢
Kod zbozi (ID): 2751729
PN: EA200PLUS-650VA-

EVO
Zaruka: 24 mésicl

http://www.partis.cz/index.php?gid=2523

e Popis/vilastnosti:
Zalozni zdroj EA200plus je kompaktni velikosti, prizplsobeny i k zavéseni na sténu.
Na Celnim panelu spinac ON/OFF a 3 indikacni LED (provoz ze sité - zelena, nabijeni
baterie - zluta, provoz z baterie - Cervenad).

Specifikace:

Vykon

Jmenovity vykon

650W

Reédlny vykon

390W



Vstup

Napéti

230V AC +/-25%

Frekvence

50Hz +/-10%

Vystup

Napéti

230V AC +/-10%

Vystupni pribéh

sinus (v sitovém provozu), modifikovana sinusovka (v bateriovém provozu)

Frekvence

50Hz +/-10%

OUT zasuvky

4ks (2ks zalohované pri vypadku napajeni, 2ks pouze s ochranou proti prepéti)

Baterie

Model

Pb 12V/7 Ah



Nabijeni

cca 8 hodin na 90% jmen.kapacity

Doba provozu pfri zatézi 100W

cca 15 minut

Ostatni

Transformator

s E jadrem

Hluc¢nost

méné nez 25dB (pasivni chlazeni)

Pracovni teplota

0-40°C

Vlhkost prostredi

0-90% RH

Hmotnost

5,7kg

Hmotnost véetné baleni



6,2kg

Rozmeéry

275 x 180 x 100mm (hloubka x Sitka x vyska)

Rozméry vcetné baleni

329 x 231 x 144mm (hloubka x Sitka x vyska)
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